

# 交流学习贯彻习近平总书记参加全国人代会江苏代表团审议时重要讲话精神调研成果 深学细悟提升本领以学促干研以致用 把学习成果不断转化为推动发展实际行动

市委理论学习中心组学习会召开 周斌主持并讲话

盐城晚报讯 6月4日下午,市委理论学习中心组学习会召开,深入学习贯彻习近平总书记参加十四届全国人大二次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神,围绕省委十四届六次全会部署,交流调研成果。市委书记周斌主持会议并讲话。

今年全国两会,习近平总书记再次亲临江苏代表团参加审议并发表重要讲话,既与以往历次重要讲话重要指示一脉相承、一以贯之,又针对新形势新任务提出了进一步要求,为盐城做好各项工作指明了科学方向、

提供了根本遵循。市委认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,紧紧围绕党中央和省委决策部署,聚焦传统产业提升、新兴产业壮大、人口高质量发展、做优做强县域经济、安全发展水平提高等10个方面,由市领导牵头开展调查研究,形成了阶段性成果。会上,课题牵头市领导交流发言。

在交流发言结束后,周斌肯定大家调研深入、思考深刻,学习会是一次有厚度的理论学习、有深度的专题研讨、有力度的工作交流。他

指出,学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神是一项长期任务。要坚持深学细悟、提升本领,更加自觉地学懂弄通做实,用好调查研究传家宝,努力使调研成为政治自觉,成为日常工作习惯和必要决策程序,成为破解难题、应对挑战的必然选择,推动高质量发展不断取得新成效、展现新气象。要坚持以学促干、研以致用,认真做好调研后半篇文章,完善、运用好调研成果,把推动发展的“好主意”“金点子”转化、细化、具体化为推进工作的思路

举措,确保中央精神和省委要求在盐城落实到位。

周斌强调,时至年中,各项工作都要进一步抓紧抓实。全市上下要坚持紧抓当前、着眼长远,持续巩固经济回升向好的发展势头,聚焦半年工作目标任务,固长板、补短板,培育更多增长点,确保经济运行量质齐升、顺利实现既定目标。要做好信访突出问题化解,抓细抓实安全生产、防汛抗旱各项工作,切实保障人民群众生命财产安全。

记者 韩宝贵

## 周斌在调研夏收夏种和农业品牌创建工作时强调 扛起责任担当做好农业强市大文章 不断提升农业品牌影响力和综合竞争力

盐城晚报讯 6月4日上午,市委书记周斌调研夏收夏种和农业品牌创建工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,全面贯彻落实中央和省部署安排,坚决扛起农业大市稳产保供责任,抢抓有利时机全力抓好夏收夏种,统筹谋划、靠前服务、科学组织,确保粮食应收尽收、颗粒归仓,农业丰产丰收、提质增效,不断提升农业品牌影响力和综合竞争力,夯实乡村全面振兴根基。

“盐之有味”品牌运营中心展陈的农产品琳琅满目,“乡”味十足。周斌边走边看边问,详细了解农产品品牌

打造、区域公用品牌运营等情况,要求银宝集团坚决扛起市属国有企业使命担当,充分发挥龙头、集聚、示范作用,做大做强“盐之有味”区域公用品牌,扩大盐城农产品市场销售,加快向产业链中高端攀升,为建设现代化农业强市多作贡献。华东农产品交易中心致力于填补东西部区域农产品供销合作空白,已初步实现良好的经济效益和社会效益。周斌与企业负责人深入交流,肯定企业发展成绩,勉励强化数据赋能,拓宽合作空间,构建完备集疏运体系,让发展成果惠及更多群众和企业。

又逢农忙季,在盐都区盐龙街道

北港村,平安农机合作社的农机正在紧张作业。联合收割机、水稻插秧机在田间来回穿梭,一株株小麦完成收割脱粒,一片片水田经过插秧再披“绿装”。周斌走进田间地头,察看麦粒质量和秧苗长势,详细询问种粮大户农机服务、亩产收益等情况,并检查小麦烘干现场。他强调,当前正值夏收夏种关键时期,各地各部门要全力以赴、调足人手机械,做到成熟一块、收割一块、播种一块。周斌还来到市禾丰粮油储备有限公司,了解仓库容量、夏粮价格走势和收购情况,强调要密切跟踪市场购销动态和供需形势变化,积极腾仓备库,加快收

购进度,最大限度保护粮农利益。

周斌在调研时强调,各级各相关部门要始终牢记“粮食安全”这一国之大者,坚决扛牢粮食安全政治责任,坚定不移推进高水平农业强市建设,加快打造农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡。要把夏收夏种作为当前“三农”工作的头等大事来抓,加快收割进度,加强烘干服务,压茬推进夏播夏种,确保粮食耕种面积只增不减,为全年粮食稳产保供打下坚实基础。

市委常委、秘书长薛盛堂,副市长王娟等参加调研。

记者 王叶州

“讲文明树新风”公益广告

# 全面推进 乡村振兴

